

GuvernerTurist d.o.o.

Adresa Ul. Maršala Tita do br. 34 Tuzla 75000 , BiH
Tel. / Fax ++ 387 35 247410 / 247411 / e mail guvernerturist@bih.net.ba

ŠRI LANKA 02.10. – 12.10.

02.10. - 12.10.2024. - GARANTIRANI POLAZAK!

JOŠ 10 MJESTA!

<u>HOTEL HIKKA TRANZ BY CINNAMON 4*</u>	EUR	BAM
LAST MINUTE CIJENA	990	1.936
REDOVNA CIJENA	1.140	2.230
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE (obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)	400	782
UKUPNO (LAST MINUTE CIJENA + ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE)	1.390	2.719
NADOPLATA ZA 1/1 SOBU (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)	300	587

1. dan: ZAGREB – ISTANBUL

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci minimalno dva sata prije predviđenog polijetanja zrakoplova. Polijetanje zrakoplova za Istanbul ovisno o terminu (točnu satnicu reda letenja možete pogledati na dnu ove stranice).

2. dan: ISTANBUL – COLOMBO – HIKKADUWA

Nastavak leta za Colombo. Slijetanje u Colombo predviđeno u jutarnjim ili popodnevnim satima. Nakon obavljenih carinskih formalnosti slijedi odlazak do **glavnog grada Šri Lanke, Colomba**. Idemo u panoramski razgled Colomba. Vidjeti ćemo najvišu građevinu Šri Lanke, 351 metar visok **Lotus Toranj**. Idemo do Trga Nezavisnosti, gdje se nalazi memorijalna dvorana gdje je proglašena nezavisnost Šri Lanke 1948. godine. Potom ćemo se prošetati kroz **Viharmahadevi Park** s prekrasnim stablima cimeta te kipom zlatnog bude. Ovaj park okružuje **Colombo 7**, četvrt ambasada i kuća bogatijih stanovnika Šri Lanke. Također ćemo vidjeti i **staru zgradu Gradske Vijećnice** te **Nacionalni muzej Colombo** koji je osnovan 1877. godine, a čuva važne relikvije koje opisuju drevnu povijest otoka; uključujući krune, prijestolje i oružje kandijskih monarha. U blizini se nalazi i Galerija primijenjenih umjetnosti, te **Nelum Pokuna teatar**, moderno kazalište u obliku lotusovog cvijeta. Vidjet ćemo i 150 godina star **hram Gangaramaya uz jezero Beira**, jedan od najvećih hramova u Colombu sa živahnom arhitektonskom mješavinom, a unutar kojeg se kriju biblioteka i muzej. Ovdje se nalazi i **Sima Malaka**, prekrasni hram na jezeru. Potom idemo u stari centar Colomba, te ćemo posjetiti **područje tvrđave Colombo** u dijelu grada **Pettah**. Vidjeti ćemo **stoljetni toranj sa satom - Džamija Ul-Alfar - Stara zgrada parlamenta - britanske kolonijalne zgrada u ulici York - Stari svjetionik - Plaža i šetnica Galle Face**. Potom ćemo imati slobodno vrijeme na **Pettah Bazaaru**, životopisnoj tržnici u centru grada. Sastanak grupe u dogovoreno vrijeme te polazak do hotela u cca 2 sata udaljenom ljetovalištu Hikkaduwa. Prijava u hotel i smještaj. Ostatak dana slobodan za kupanje i istraživanje mjesta, te kušanje lokalne kuhinje. Noćenje.

3. dan HIKKADUWA

Doručak. Slobodan dan u Hikkaduwi za kupanje, vlastite sadržaje. Noćenje.

4. dan: HIKKADUWA – AMBALANGODA - RIJEKA BENTOTA – UTOČIŠTE KORNJAČA - HIKKADUWA

Doručak. Moguć slobodan dan u **Hikkaduwi** za kupanje, vlastite sadržaje ili fakultativni izlet prema **sjeveru Zemlje**. Polazak iz hotela u jutarnjim satima. Razgled započinjemo putovanjem u mjesto **Ambalangodi**, gdje se nalazi tradicionalni **muzej maski**. Gradić je poznat upravo po ručno izrađenim maskama koje se koriste u tradicionalnim plesovima. Ovaj muzej, sa svojim nadahnutim slikama i objašnjenjima na engleskom jeziku daje zanimljiv uvid u **svijet tradicionalnih šrilankanskih maski** te značenja koja stoje iza njih. Slijedi posjet muzeju (Ulaznica uključena). Naravno, postoje dvije vrste maski. Prve su one izrađene masnim i sjajnim kemijskim bojama, koje više-manje prodaju isključivo za turiste, te one koje su napravljene prirodnim bojama, a iako djeluju starije, ujedno su i originalnije. Potom idemo do rijeke **Madu**, gdje ćemo uživati u **vožnji brodom** (Ulaznica uključena). Vožnja brodom trajati će gotovo 1,5 - 2 sata uz prekrasne prizore prirode, te potencijalni susret sa nekom od mnogobrojnih životinjskih vrsta, kao što su gušteri monitor, veliki broj ptica. Putem ćemo stati i na otoku gdje se proizvodi cimet te saznati tajne zašto je ovaj otok poznat upravo po proizvodnji ovog začina. Potom slijedi odlazak do **utočišta za kornjače na plaži Bentota**. Na ovoj plaži čak 5 ugroženih vrsta slobodno polaže svoja jajašca prije puštanja na slobodu, uz budno oko domaćina. Najugroženija su njihova jaja koja ostaju neotkrivena na plažama. Uz dobru volju ribara koji su donosili jaja u utočište iz tog područja spašeno je oko 100.000 mladih kornjača u samo dvije godine od otvaranja utočišta. Ova lokacija je obavezna destinacije za sve ljubitelje životinja. Vidjeti ćemo kornjače koje se čuvaju u utočištu u slučaju da su ozlijeđene, ili su premlade za puštanje u divljinu. Kada ozdrave ili dosegnu određenu dob, njihovi čuvari ih puštaju u divljinu. Nakon toga slijedi povratak u Hikkaduwa, te slobodan ostatak dana za uživanje na plažama. Noćenje.

5. dan: HIKKADUWA – FARMA ČAJA - FARMA KOBRI - GALLE - HIKKADUWA

Doručak. Moguć slobodan dan u Hikkaduwi za kupanje, vlastite sadržaje ili fakultativni izlet u kojem ćemo posjetiti farmu Čaja, farmu Kobri te **kolonijalni grad Galle**. Ujutro slijedi odlazak u **Handunugoda Tea Estate**, gdje će nam domaćini objasniti proizvodnju čaja na Šri Lanci te ćemo isti moću okusiti i kupiti. Potom idemo na obližnju **farmu Kobri** gdje ćemo imati bliske (Ne prebliske :-) susrete sa ovom veličanstvenom životinjom. Nakon toga se vraćamo u smjeru Hikkaduwe, te idemo u obližnji **Galle**, gradić na jugu otoka koji obiluje mnogim **nizozemskim spomenicima** i svoju slavu duguje luci izgrađenoj u kolonijalno doba. Do rasta Colomba, Galle je bio glavna **luka na otoku**. Po dolasku, vidjeti ćemo **utvrdu iz 1663. godine** koju su izgradili nizozemski kolonizatori. Sama utvrda je danas pod zaštitom UNESCO-a te je primjer najutvrđenijeg kolonijalnog grada na području cijele Jugoistočne Azije. U gradu su i danas vidljivi utjecaji **portugalske, nizozemske i britanske kolonizacije**, a grad je poznat po izradi čipke, rezbarenju ebanovine te rezanju i poliranju dragulja. Galle se također može pohvaliti brojnim **rukotvorinama**, kao što su izrada posuđa od srebra i zlata, bjelokosti, ebanovine kao vražje maske te predmeta od keramike. Najbolji način za istraživanje kolonijalnog grada je pješice. Slijedi razgled grada uz pratnju vodiča: **Toranj sa satom - zidine i bastioni iz nizozemskog doba - stari zatvor - spremište baruta - bastioni Neptun i Triton - Svjetionik Galle - džamija Meran - Ulica Pedlar - britanska crkva Svih Svetih - Nizozemska Crkva** - najstariji kolonijalni hotel u gradu, **Amangalla**. Potom ćemo imati slobodno vrijeme za ručak, kupnju suvenira te posjet jednom od muzeja kao što su Pomorski Muzej ili Nacionalni muzej u Galle. U dogovoreno vrijeme sastanak grupe na dogovorenom mjestu, te povratak u obližnju Hikkaduwa u večernjim satima. Noćenje.

6. dan: HIKKADUWA - SAFARI U NACIONALNOM PARKU YALA - HIKKADUWA

Doručak. Moguć slobodan dan u Hikkaduwi za kupanje, vlastite sadržaje ili fakultativni izlet u **nacionalni park Yala**, gdje ćemo doživjeti **Jeep safari**. Yala je osnovana 1938. godine te je najpoznatiji i najrazvijeniji nacionalni park u kojem se mogu promatrati divlje životinje i ptice. Sa 97.800 hektara to je ujedno i drugi najveći nacionalni park Šri Lanke. Nalazi se u jugoistočnom kutu otoka. Poznata je po populaciji slonova, leoparda, medvjeda, krokodila i divljih svinja. Nedavno je park stekao i svjetsku slavu s obzirom da je Discovery Channel prezentirao emisije u kojima park prezentira kao onaj sa **najvećom svjetskom populacijom leoparda**. Park je također poznat po svojih 130 vrsta ptica. ukoliko bude sreće, ovdje možemo susresti medvjede, bivole ili slonove u divljini. Slijedi vožnja parkom u džipovima te upoznavanje sa ovom prekrasnom prirodom. Nakon safarija idemo zajedno na organizirani ručak. Povratak u Hikkaduwa u kasnim popodnevnim satima.

7. dan: HIKKADUWA – PINNAWALA - PERADENYIA - KANDY - DAMBULLA

Doručak. Moguć slobodan dan u Hikkaduwi za kupanje, vlastite sadržaje ili dvodnevni **fakultativni izlet Najbolje od Šri Lanke**. Izlet započinje vrlo ranim odlaskom u **Pinnawalu, utočište za slonove** koje je osnovano 1975. godine. Utočište danas broji više od 40 slonova koji su stigli iz različitih dijelova Šri Lanke još kao mladunci ili su bili napušteni, bolesni ili ozlijeđeni, te su na ovaj način spašeni. Nakon „druženja“ sa slonovima idemo na organizirani ručak. Potom slijedi vožnja prema gradu Kandy, gdje ćemo prvo posjetiti **Kraljevski botanički vrt u Peradeniyi**, s više od 5.000 vrsta stabala, biljaka i puzavaca, te također staništu mnogobrojnih endemskih vrsta. Potom slijedi odlazak u **Kandy** koji je jedan od najslikovitijih gradova na **Šri Lanki** koji leži usred brda. Kandy je glavni grad središnje provincije, te je ujedno i administrativno i vjersko središte, te je ujedno i drugi najveći grad u državi, a njegova satelitska sela su **središte otočne zanatske industrije**, dok su lokalni tradicionalni plesovi najspektakularniji u zemlji. Kandy je bio posljednja prijestolnica starih sinhaleških kraljeva te se u njemu nalazi "**Hram relikvije zuba**" (**Sri Dalada Maligawa**), koji je jedno od **najsvetijih mjesta za budiste Šri Lanke**. Mi ćemo posjetiti ovaj hram, te saznati priču kako je Budin Zub uopće došao na ovu lokaciju. Potom ćemo se upoznati sa **spektakularnim lokalnim**

plesovima u jednoj od obližnjih plesnih hala. Nastavljamo u smjeru grada **Dambulla** gdje ćemo imati noćenje u jednom od hotela. Prijava u hotel. Noćenje.

8. dan: DAMBULLA - SIGIRYA - POLONNARUWA - HIKKADUWA

Doručak. Nastavak izleta Najbolje od Šri Lanke. Danas ćemo imati čudesan dan jer ćemo posjetiti čak tri UNESCO lokaliteta. Ujutro idemo u najpoznatiji budistički hram cijele Šri Lanke, **hram Dambulla**. Slijedi uspon do hrama koji se nalazi u brdima, te ćemo posjetiti sobe gdje se nalazi više od **150 kipova Bude** u raznim položajima, te ćemo ovdje saznati fascinantnu priču po povijesti ovog mjesta. Nastavak vožnje prema **Sigiryi**. Dovoljno je reći da **ovaj lokalitet UNESCO smatra Osmim svjetskim čudom**. Ravnice središnje Šri Lanke čuvaju nevjerovatnu tajnu, vulkansku stijenu koja se uzdiže usred platoa, preko 180 metara visoku a na kojoj se nalazila nekadašnja kraljevska palača. Cijeli lokalitet kraljevske palače iz 5. stoljeća je fascinantna, a za one koji žele, biti će omogućen uspon od 1200 stepenica na samu stijenu. Ovdje se nekada **nalazila kraljevska palača**, te se danas pruža očaravajući pogled na centralnu Šri Lanku.

Ovaj pogled oduzima dah, a tek gore ćete zaista vidjeti zašto se ovaj lokalitet smatra Osmim svjetskim čudom! Nakon kraćeg odmora idemo na ručak. A onda slijedi još spektakla. Idemo u drugi kraljevski grad Šri Lanke, mjesto **Polonnaruwa**, drugi kraljevski grad nekadašnjeg šrilankanskog kraljevstva, nakon što se prijestolnica preselila iz Anaradhapure. Posjetiti ćemo najbitnije lokacije ovog lokaliteta: **Ruševine kraljevske palače - Vatagade - Pabalu Vehera - tri hrama tri kralja - pagoda Rankot Vehera - hram Lankatilaka** sa kipovima stojećeg te ležećeg Bude. U kasnim poslijepodnevnom satima polazak nazad prema Hikkaduwi. Dolazak u Hikkaduwu u kasnim noćnim satima. Noćenje.

9. dan: HIKKADUWA

Doručak. Slobodan dan u Hikkaduwi za kupanje, vlastite sadržaje. Hikkaduwu je najlakše opisati riječima „ **plaža s reklame** „ Zlatni pijesak, intenzivno zelenilo i modro nebo, imati ćete osjećaj kao da ste ušli u razglednicu. S obzirom da se u pješačkoj blizini hotela nalazi i jedan od **najpopularnijih koraljnih grebena na svijetu**, pronaći ćete veliku količinu klubova za ronjenje. Noćenje.

10. dan: HIKKADUWA

Doručak. Slobodan dan u Hikkaduwi za kupanje, vlastite sadržaje. Noćenje.

11. dan: HIKKADUWA - ISTANBUL

Doručak ili Lunch Box. Ovisno o vremenu leta, transfer prema zračnoj luci u Colombu. Prijava na let za Istanbul. Nastavak leta za Zagreb. Dolazak u Zagreb predviđen je u jutarnjim ili popodnevnim satima. Kraj programa.

*****Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovisi o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.**

PREDVIĐENI HOTEL -

[HOTEL HIKKA TRANZ BY CINNAMON 4*](#)

RED LETENJA - podložan promjeni

Datum leta	TK - Turkish Airlines	Odlazna destinacija	Dolazna destinacija	VRIJEME LETA	
	Broj leta				
02.10.2024.	TK 1054	ZAG - Zagreb	IST - Istanbul	08:50	12:00
02.10.2024.	TK 730	IST - Istanbul	CMB - Colombo	18:35	05:25
12.10.2024.	TK 731	CMB - Colombo	IST - Istanbul	06:55	12:45
12.10.2024.	TK 1055	IST - Istanbul	ZAG - Zagreb	18:35	19:40

- Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu
- Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica
- **Putne isprave:** Za putovanje u Šri Lanku, hrvatski državljani trebaju imati važeću hrvatsku putovnicu. također je potrebna i VIZA.

- **VIZA:** potrebna
 - Hrvatski državljani za turistički posjet do 30 dana mogu ući u Šri Lanku uz dobivanje propusnice na graničnom prijelazu (Aerodrom Colombo). Vizu je moguće je ishoditi online putem poveznice <http://www.eta.gov.lk/slvisa/> (cijena 50 USD, plaćanje moguće American Express, Master i Visa karticama) ili uz posredovanje agencije: **70 € / 527,41 kn**
Putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma putovanja. **PREPORUČAMO ISHOĐENJE VIZE UNAPRIJED.**
- Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
- Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
- Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije određen vremenski period
- Potrebno je minimalno 15 polaznika kako bi se putovanje održalo
- Prijevoznik: **Turkish Airlines**

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- Povratnu zrakoplovnu kartu ekonomske klase na relaciji Zagreb – Istanbul – Colombo – Istanbul – Zagreb
- Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija do 115 cm (55x40x20)
- Stručno vodstvo tijekom cijelog putovanja – usluge voditelja putovanja
- Hrvatskog pratitelja na putovanju
- Lokalnog vodiča na svim izletima
- Razgled Colomba po dolasku
- 9 noćenja u odabranom hotelu 3* ili 4* na osnovi usluge noćenja s doručkom
- Transfer Aerodrom - Hotel - Aerodrom
- Organizacija i priprema putovanja te jamčevno osiguranje

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte **400 € / 3.013,80 kn** (zrakoplovne pristojbe – obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)
- Doplatu za jednokrevetnu sobu: **300 € / 2.260,35 kn** (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)
- Napojnicu za lokalne vodiče i vozača
- Vizu za Šri Lanku
- Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
- Sve što nije navedeno pod cijena uključuje
- Osobnu potrošnju
- Dodatno zdravstveno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja koje možete ugovoriti pozivom na ili na mail info@putolovac.hr

POPUSTI I DOPLATE

- Popust na ukupnu cijenu za dijete do 10,99 godina: **120 €**
- Popust na treću osobu u sobi: **60 €**
- Doplata za polupansion (8 večera): **125 €** (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)

FAKULTATIVNI IZLETI* (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)	CIJENA PO OSOBI
JEDNODNEVNI IZLET AMBALANGODA - RIJEKA MADU – UTOČIŠTE KORNJAČA (minimalno 10 prijavljenih putnika) Uključen prijevoz autobusom, lokalni vodič na engleskom jeziku, ulaznica za Muzej Maski, ulaznica za Utočište Kornjača, kartu za vožnju brodom po rijeci Madu, ručak negdje na putu, hrvatski pratitelj	70 €
JEDNODNEVNI IZLET FARMA ČAJA - FARMA KOBRI - GALLE (minimalno 10 prijavljenih putnika) Uključen prijevoz autobusom, lokalni vodič na engleskom jeziku, ulaznicu za farmu čaja, ulaznicu za farmu Kobri, hrvatski pratitelj	70 €
DVODNEVNI IZLET PINNAWALA - PERADENYIA - KANDY - DAMBULLA - SIGIRYA - POLANNARUWA (minimalno 10 prijavljenih putnika) Uključen prijevoz autobusom, lokalni vodič na engleskom jeziku, ulaznica za Pinnawala utočište za slonove, ulaznica za Kraljevski botanički vrt, ulaznica za Hram relikvije zuba, ručak negdje na putu prvi	370 €

dan izleta, karta za plesni show u Kandyu, hrvatski pratitelj, noćenje u Dambulli u hotelu 3/4*,
Ulaznicu za hram Dambulla, Ulaznicu za arheološki lokalitet Sigirya, Ulaznicu za Arheološki lokalitet
Pollonaruwa, ručak negdje na putu drugi dan puta.

YALA NACIONALNI PARK I JEEP SAFARI

(minimalno 10 prijavljenih putnika)

Uključen prijevoz autobusom, lokalni vodič na engleskom jeziku, ulaznicu za nacionalni park Yalla,
jeep safari, ručak negdje na putu, hrvatski pratitelj

150 €

***Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog moguće promjene cijene ulaznica**